



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Брянской области

---

**Внимание! Изменение в графике выезда руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области в межрайонные следственные отделы с целью осуществления личного приёма граждан в сентябре 2019 года**



Личный прием граждан в Почепском межрайонном следственном отделе проведет заместитель руководителя следственного управления Евгений Завалов.

23 Сентября 2019



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Брянской области

---

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1392372>